

2024.7.2 星期二

农历甲辰年五月廿七

第9528期 今日8版

平顶山日报社主管/主办/出版

国内统一连续出版物号CN 41-0087

平顶山晚报



平观新闻 平顶山微报

新闻热线 4940000

记录昨天·服务今天·影响明天



暑运第一天，平顶山火车站客流较前期呈上升趋势。

铁路暑运开始

平顶山火车站、平顶山西站预计发送旅客54.7万人次



□记者 燕亚男 文/图

本报讯 7月1日，记者从平顶山火车站和平顶山西站了解到，7月1日零时开始，2024年铁路暑期运输正式拉开帷幕，至8月31日24时结束，共计62天。暑运期间，两站预计共发送旅客54.7万人次，日均发送旅客0.88万人次。

当天下午1点多，记者在平顶山火车站看到，不少旅客步履匆匆

带着行李来到进站口，候车大厅内比往常热闹了不少，他们当中有三三两两外出旅游的市民，也有放假回家的学生，还有不少和父母一起出行的“小候鸟”。市民王女士带着儿子去上海探亲，“孩子的爸爸在上海工作，正好孩子放假了，领他去住一段时间”。

小宇和同学准备乘坐K1440次列车去杭州旅游。“高考成绩出来后，我就和同学规划了旅游线路，我

们准备先到杭州，再去苏州、南京转一圈儿。”

“最近几天，客流较前期有明显上升，儿童、大中专院校学生明显增多。”平顶山火车站相关负责人表示，他们将在高峰时段加开售票窗口，实名制验证口、检票口、出站口增加作业人员。

据了解，今年暑运，客流主要以学生流、旅游流、探亲流等为主。7月上旬，随着各大院校陆续放假，铁

路将迎来学生高峰客流。8月中下旬，返校学生客流集中出行。平顶山火车站预计发送旅客17.5万人次，平顶山西站预计发送旅客37.2万人次。同时，铁路部门将精准实施“一日一图”。

铁路部门在此提醒，暑运期间增开列车详情请以车站公告和12306网站公布为准。携带儿童的旅客，需要带好儿童的户口簿或身份证，方便进、出站检票。

全国快递业务量上半年突破800亿件

新华社北京7月1日电 (记者赵文君 戴小河)国家邮政局监测数据显示，截至6月30日，今年上半年我国快递业务量突破800亿件，比2023年提前59天。

今年以来，我国快递月均业务量超130亿件，6月份快递日均业务量超5亿件。快递市场规模加快扩大，在促进消费、服务生产和保障民生等方面发挥了积极作用。

国家邮政局有关负责人介绍，大规模设备更新和消费品以旧换新行动开展以来，快递企业抓住新一轮发展机遇，加快淘汰老旧分拣和安检设备，提升新能源车应用比例，推进设备的智能化低碳化升级。快递企业推出“换新+回收”和“送、装、拆、收”等新发展模式，为降低社会物流成本持续贡献行业力量。

[4/5版]



窑火斑斓

7000年

唐代花瓷 盛世气象

宋代汝瓷 青瓷绝唱

汽车自燃咋办 民警为你支招

[2版]

本周我市多阵雨 最高气温33℃

[2版]